

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 70-71 (13.403-13.404)

Цена в розницу – свободная

УКАЗ
Президента Республики Узбекистан

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО ИНВЕСТИЦИЯМ

В целях наиболее полной реализации инвестиционного потенциала Республики Узбекистан, дальнейшего совершенствования инвестиционного климата, качественной разработки ежегодных инвестиционных программ, формирования максимально благоприятных условий для привлечения иностранных инвестиций, расширения сотрудничества с международными финансовыми институтами, иностранными правительственные финансовые институтами, ведущими зарубежными компаниями и банковскими структурами, а также повышения эффективности привлекаемых иностранных инвестиций:

1. Образовать Государственный комитет Республики Узбекистан по инвестициям с территориальными подразделениями в Республике Каракалпакстан, областях и г. Ташкент.

Установить, что Государственный комитет Республики Узбекистан по инвестициям является уполномоченным государственным органом, ответственным за координацию формирования и реализацию единой государственной инвестиционной политики и привлечения иностранных инвестиций.

2. Определить основными задачами и направлениями деятельности Государственного комитета Республики Узбекистан по инвестициям:

координацию работы по формированию и проведению единой государственной инвестиционной политики, включая привлечение иностранных инвестиций, направленной на стимулирование расширения объемов инвестирования в отрасли экономики и регионы страны, дальнейшее совершенствование инвестиционного климата в республике, поддержку развития предприятий с участием иностранного капитала;

разработку и реализацию мер по дальнейшему совершенствованию нормативно-правовой базы в сфере привлечения иностранных инвестиций и созданию еще более благоприятных условий для рас-

ширения инвестиционной деятельности на территории Республики Узбекистан;

участие в формировании, согласование и осуществление мониторинга ежегодных Инвестиционных программ Республики Узбекистан и региональных инвестиционных программ, в том числе в части проектов с иностранными инвестициями, ведение единой базы инвестиционных предложений для привлечения иностранных инвестиций, кредитов и средств финансово-технического содействия;

выработку предложений по развитию и диверсификации направлений инвестиционного сотрудничества Республики Узбекистан с иностранными государствами, международными экономическими и финансовых институтами, зарубежными банками, фондами, агентствами, компаниями и другими субъектами международного права на взаимовыгодной основе;

координацию деятельности органов государственного и хозяйственного управления, органов государственной власти на местах, советников по торгово-экономическим вопросам дипломатических представительств Республики Узбекистан за рубежом и постоянных представителей Республики Узбекистан в международных организациях в определении и реализации основных направлений по привлечению иностранных инвестиций, а также осуществления инвестиционного сотрудничества с международными финансющими институтами и иностранными инвесторами;

участие в подготовке, согласовании и подписании в установленном порядке международных договоров Республики Узбекистан с зарубежными странами, международными финансющими институтами, иностранными правительственными финансющими институтами, ведущими зарубежными компаниями и банковскими структурами по вопросам инвестиционного сотрудничества;

(Окончание на 2-й стр.)

2017 год – Год диалога с народом и интересов человека

Главой нашего государства 2017 год в нашей стране объявлен Годом диалога с народом и интересов человека. Умение слушать проблемы людей, реализация требований и желаний населения превратились в приоритетное направление государственной политики.



НАРОДНЫЕ ПРИЕМНЫЕ НА СЛУЖБЕ У ГРАЖДАН



Главным девизом народных приемных на местах стали слова Президента Мирзиёева: «Жить заботами людей – самый важный критерий человечности». С целью активизации вышеизначенного направления деятельности был принят Указ Президента нашей страны «О мерах по коренному совершенствованию работы с обращениями физических и юридических лиц» от 28 декабря 2016 года.

Согласно данному указу народные приемные Президента Республики Узбекистан организованы в Республике Каракалпакстан, областных центрах, городе Ташкенте, а также в каждом районе и городе.

В Народной приемной Президента Республики Узбекистан в городе Ташкенте, начавшей свою деятельность 6 февраля этого года, созданы все необходимые условия для обеспечения конституционного права граждан по обращению в государственные органы.

С учетом многочисленности населения города Ташкента здесь наложен прием граждан специалистами по шести направлениям, таким как строительство и коммунальная сфера, жилищные вопросы, экономика и предпринимательство, социальное развитие и духовно-просветительское направление, судебно-правовые вопросы, молодежная политика, вопросы махаллинских сходов граждан и общественных организаций.

За прошедший период в Народную приемную Президента Республики Узбекистан в городе Ташкенте поступило 2334 письменных и устных обращений. Граждане непосредственно обращались в народные приемные 1699 раз в письменной и устной форме.

32,3 процента обращений касается судебно-правовых вопросов, 30,3 процента – жилищных вопросов, 12,8 процента – вопросов социального развития и духовно-просветительской сферы.

организациями обеспечивается расмотрение обращений.

14 процентов из поступивших непосредственно по городу через народные приемные касаются круга полномочий органов государственного и хозяйственного управления, которые внесены в Виртуальную приемную Президента Республики Узбекистан. Затронутые вопросы в оставшихся 86 процентах обращений были направлены для исполнения контролируются.

Были рассмотрены 1316 устных обращений, поступивших в районных и городских народных приемных в городе Ташкенте, проведена разъяснительная работа по защите прав и законных интересов обратившихся лиц. Чрез установление связи с соответствующими государственными организациями.

Вместе с тем организованы гражданская приемных в районных хокимиятах, организациях и учреждениях, на предприятиях. В этих приемных наложена эффективная масштабная работа по приему граждан, решению их проблем.

Приводим адреса народных приемных в городе Ташкенте и его районах:

народные приемные Президента Республики Узбекистан в городе Ташкенте и его районах работают с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00.

Народная приемная Президента Республики Узбекистан в городе Ташкенте расположена по адресу: Мирабадский район, проспект Амира Темура, дом 14.

Адреса народных приемных Президента Республики Узбекистан, действующих в районах города Ташкента:

- Бектемирский район – проспект Хусайна Бойкаро, дом 2;
- Мирабадский район – улица Нукус, дом 18;
- Мирзо-Улугбекский район – улица Каландар, дом 2;
- Сергелийский район – массив Сергели-3, улица Обихаёт, дом 3а;
- Алмазарский район – улица Талабалар, дом 54;
- Учтепинский район – Чиланзар, квартал 26, дом 16;
- Шайхантуринский район – улица Турткургон, дом 1а;
- Чиланзарский район – Чиланзар, квартал 2, улица Арнасой, дом 32;
- Юнусабадский район – улица Осиё, дом 4а;
- Яккасарайский район – улица Шота Руставели, дом 85;
- Яшнабадский район – улица Авиасозлар, дом 7а.

ДОРОГИЕ ТАШКЕНТЦЫ!

На 3-7 страницах нашей газеты публикуются адреса ГРАЖДАНСКИХ ПРИЕМНЫХ, созданных в хокимиятах районов, управлений, на предприятиях, в организациях и учреждениях города Ташкента.

принимательства, популяризации опыта субъектов малого бизнеса в деле производства и переработки продукции, оказания услуг.

• На мероприятии, проведенном Хорезмским областным управлением Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма, обсуждены вопросы разработки и реализации единой концепции развития туризма, совершенствование организационно-правовых основ сферы, создания новой туристической продукции в регионах и ее продвижение на мировом рынке.

• В Андижане проведен республиканский этап конкурса «Самый образцовый союз лидеров», организованной детской организацией «Камалак» общественного движения молодежи «Камолот». В нем соревновались команды Республики Каракал-

пакстан, областей и города Ташкента. Победителем конкурса признана команда Сурхандарьинской области.

В МИРЕ

• На Индонезию обрушилось наводнение. Большая вода пришла в город Падангсидеумпуан (провинция Северная Суматра). Потоп вызвали сильные ливни. Они привели к разливу расположенной в регионе реки. Стихия унесла по меньшей мере пять жизней. Несколько домов смыв мощный водяной поток. Сотни человек остались без кровла.

• В Китае пожарным практически чудом удалось спасти женщину, которая выпала из окна. Когда бригада прибыла на место, квартира уже полыхала, а на подоконнике шестого этажа стояла женщи-

на и пыталась спуститься ниже. Спасатели ринулись на пятый этаж, чтобы подхватить несчастную, но она уже сорвалась, в результате ее схватили за ноги в последний момент.

• На юге Киргизии армейский «КамАЗ» на полном ходу врезался в жилой дом. Несколько военнослужащих получили травмы, трое из них находятся в тяжелом состоянии. Авария произошла в городе Кадамжай, в грузовике находились 28 человек.

• 16-летний чемпион по таэквондо из Боснии и Герцеговины по имени Керим за 35 секунд под восторженные крики зрителей по очереди разбил головой 20 стенок из бетонных блоков – это 111 бетонных блоков. Данный мировой рекорд уже зарегистрирована специальная комиссия из Книги рекордов Гиннеса.

ХХI в. новости

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

Сырдарьинским областным Кенгашем Движения предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партии Узбекистана проведен учебный семинар на тему «Иновационные технологии – возможности для развития малого и семейного бизнеса». Состоялся обмен мнениями о роли и значении инноваций, упорядочении со стороны государства инновационной деятельности в сфере пред-

